

Табела 5.2. Спецификација предмета

Студијски програм : Психологија			
Назив предмета: Стручна пракса			
Наставник/наставници: Јасмина Коцопељић, Иван Јерковић, Марија Зотовић-Костић, Јелица Петровић, Ивана Михаић, Јасмина Пекић			
Статус предмета: обавезни за Модул примењених психолошких истраживања			
Број ЕСПБ: 3			
Услов:			
<p>Циљ предмета</p> <p>Упознавање студента са специфичностима рада психолога у институцијама које се баве делатностима из области социјалне и здравствене заштите, те владиним институцијама надлежним за бригу о заштити права грађана, а у оквиру којих долазе у сусрет са различитим узрасним категоријама. Циљ је упознавање студената са садржајем посла и типичним задацима психолога у датим институцијама.</p> <p>Оспособљавање студента за примену знања и вештина стечених у области развојне и педагошке психологије у конкретном професионалном окружењу.</p>			
<p>Исход предмета</p> <p>На крају стручне праксе се очекује да студент буде оспособљен да:</p> <ul style="list-style-type: none"> - Покаже разумевање специфичности задатака психолога у конкретном професионалном окружењу; - Спроводи процедуре које се примењују у раду са клијентима, под супервизијом, у конкретном професионалном окружењу; - Самостално обавља кратко психолошко саветовање са клијентима; - Разуме специфичности комуникације са сродним струкама и вештину учествовања у тимском решавању проблема клијената. 			
<p>Садржај предмета</p> <p><i>Теоријска настава</i></p> <p>Припрема за одлазак на праксу која подразумева упознавање са законским документима који су од значаја за разумевање и спровођење делатности из области социјалне, здравствене и правне заштите за различите узрасне категорије грађана; читање материјала који је предложен од стране ментора како би студенти употпунили своја знања о конкретној проблематици.</p> <p><i>Практична настава</i></p> <p>Опсервација посла психолога у институцијама које се баве социјалном заштитом и чија делатност обухвата различите узрасне категорије.</p> <p>Спровођење процедура које се примењују у раду са клијентима, под супервизијом психолога ментора.</p> <p>Спровођење кратких саветодавних процедура под супервизијом психолога или саветника ментора.</p> <p>Учешће на састанцима стручних тимова институције у којој студент обавља праксу.</p> <p>Учешће, под супервизијом, у групним облицима психолошког третмана који се спроводе у институцији.</p> <p>Помагање психологу ментору у обављању административних послова.</p> <p>Писање извештаја о обављеној пракси.</p>			
Литература			
Број часова активне наставе: 90	Теоријска настава:	Практична настава:	
<p>Методe извођења наставе</p> <p>Практичан рад са клијентима под супервизијом психолога ментора уз редовне консултације са наставницима који су задужени за спровођење предмета стручне праксе.</p> <p>Континуиран консултативан рад с психологом ментором и члановима тима запосленим у институцији у којој студент обавља праксу.</p> <p>Теренски рад у складу са захтевима посла психолога ментора.</p>			
Оцена знања (максимални број поена 100)			
Предиспитне обавезе	поена	Завршни испит	поена

активност у току предавања		писмени испит	
практична настава	50	усмени испт	
колоквијум-и		писање извештаја	50
семинар-и			